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Amikor megkérdeztem az egyik beteg gyermek édesapját, 
aki a Ngululai baptista gyülekezethez tartozik, hogy hogyan 
telt a karácsonya, a válasz a következõ volt: 

– Ugyanúgy, ahogy a többi nap. 

Igen, itt nincs lázas boltokba-rohangálás, mert nincsenek is 
boltok, csak boltocskák a piacon, amelyek elsõsorban a napi 
szükséglet kiszolgálására valók. Én azonban éppen arra sz-
eretném tanítani õket, hogy ez a nap más, különbözik min-
den más naptól, és a maguk körülményei között mégis tegyék 
egy kicsit mássá. Mert az Úr Jézus Krisztus születésére em-
lékezünk. Arra, hogy az örök, láthatatlan Isten testet öltött, 
eljött közénk. Így aztán mi, a vasárnapi iskolás gyermekekkel, 
már elõzõ hét végén elkezdtük a készülõdést. Karácsonyi de-
korációt készítettünk, amit aztán majd az asz-
talra tehetnek. Sok helyen ugyan asztal sincs, 
de a gyermekek boldogan dolgoztak, és vit-
ték haza a dekorációt.

A feladatuk az volt, hogy karácsonyeste, 
amikor majd a gyertyát meggyújtják, akkor 
emlékezzenek, tegyenek bizonyságot a szer-
etteiknek, szülõknek, testvéreknek, és együtt 
adjanak hálát Istennek az Úr Jézus Krisztusért.

Most egy kisebb korosztállyal dolgozom, 
úgyhogy ezen a karácsonyon a történetet 
úgy adtuk elõ, hogy a gyermekek megtanul-
ták kívülrõl a karácsonyi történetet, a Lukács 
2,1–14-et. Egy-egy gyermek két-három verset 
mondott, és így adtuk elõ. A történet után pedig egy szép 
karácsonyi ének következett, szóló-kórus formában, a „Jászo-
lágyban ki az ott…” bemba változata.

A Klinikán tervezett elsõ elõadásunkat teljesen elmosta az 
esõ. Igaz, hogy esernyõjük sincsen, de az órákig tartó felhõ-
szakadásban nem is sokat érne. Végül eljutottunk december 
25-én. Akkor ugyan már kevesebb beteg volt a Klinikán, de 
éppen a súlyosabbak, akiknek végül is még nagyobb szük-
ségük van hallani az örömüzenetet.

Ezt a templomi elõadás követte. Nagyon szépen, fe-
gyelmezetten csinálták végig. Próbáltam elmagyarázni nekik, 
hogy a nekünk szóló örömüzenet szent történet, a Szent Istenrõl.

Nagy örömet okozott Énoch Kasonde, az a vasárnapi iskolai 
tanító, akivel itt Mungwiban dolgozom együtt. Anélkül, hogy 
én mondtam volna neki, õ maga leírta papírlapokra a Lk.2,1–
14-et, és kiragasztotta körbe a templom falára, hogy amit a 
gyermekek kívülrõl tudnak, a szülõk is elolvashassák a karác-
sonyi Igét a templom falán.

Délután következett a szokásos hálaadó karácsonyi alkal-
munk a kertben. Elõször egy írásos bibliai vetélkedõ. Tíz kér-
dés volt, és arra kellett válaszolniuk. Ezzel egy kicsit megkín-
lódtak, mégpedig azért, mert hiába negyedikesek-ötödikesek, 
sajnos, az olvasás, írás nagyon nehezen megy nekik. Aki nem 

adta fel, az szép jutalomban részesült, mivel éppen idõben 
megérkeztek otthonról a keresztyén óvodából küldött játékok.

Aztán következett a szóbeli bibliai vetélkedõ. Ezt nagyon 
élvezték, mert valójában igen jól megtanulták, és ismerik a 
bibliai történeteket. Itt bibliai személyeket kellett felismerniük 
úgy, hogy én mondtam a bibliai személyre jellemzõ dolgokat, 
és aki leghamarabb felismerte, az bekiabálta a személy nevét: 
Ábrahám…József…Izsák…és így tovább. A jó válaszok után 
egy babszem járt, amit aztán a játék végén szaloncukorra le-
hetett átváltani. Isten gondoskodó szeretetébõl, a szaloncukros 
csomagok is éppen idõben befutottak.

Az alkalmat imádság, hálaadás és közös étkezés követte. .A 
gyermekek hálás szívvel, nagy örömmel mentek haza.

Én pedig Istentõl kaptam karácsonyi ajándékként, felülrõl 
való bátorítást a másnap reggeli Losung-ige kapcsán: „Aki az 
ilyen kisgyermekek közül egyet is befogad az én nevemért, az 
engem fogad be (Márk 9,37).

Amikor most az év végén visszanéztem, az Úr a szívemre 
helyezett egy korábban hallott igehirdetést a 
hitrõl, Benne való feltétlen bizalomról.

„A hit és az aggódás-félelem, nem fekszenek le 
egy párnára. Ha a félelem bejön, a hit kimegy az 
ajtón. Ha a hit jön be, a félelem kiugrik az ablakon…”

Kívánom, hogy ez a kis történet jusson 
eszünkbe a 2012-es év kapcsán olyankor, 
amikor minden okunk meglenne az aggódásra, 
félelemre. Adjon az békességet, hogy életünket, 
jövõnket a Mindenható, kegyelmes Isten tartja 
kézben. Ha Õbenne bízunk, nincs mitõl fél-
nünk.

Így kívánok áldott új esztendõt minden 
kedves testvéremnek.

Testvéri köszöntéssel, dr. Keszi Krisztina

Imatémák:

Amiért hálát adok:

1. Hogy a gyermekek nagyon jól emlékeznek az eddig taní-
tott bibliai történetekre. Hogy megtanulták kívülrõl a karácso-
nyi történetet.

2. Hogy elõadtuk a Klinikán is a karácsonyi történetet.

3. Hogy Enoch Kasonde kiírta az igéket a falra, hogy a 
karácsonyi történet a felnõttek szívét is elérje.

4. Hogy örömteli szívvel mentek el a karácsonyi alkalomról.

5. Hogy bár nem minden nekem küldött csomag érkezett 
meg, de aminek meg kellett jönnie, az idõben ideért.

Imakérés:

1. Hogy újra elinduljon az idõközben elakadt szombati 
„olvasó-klub”, és jobban megtanuljanak írni-olvasni.

2. Hogy a Klinika egészségügyi dolgozóinak szívében is 
elkezdõdjön valami. (Nekik is készült magyar-szaloncukros 
karácsonyfa.)

3. Hogy a vasárnapi iskolások otthoni apró bizonyságtételei 
munkáljanak hitet, odaszánást a felnõttek szívében.

„A hit és az ag-

gódás-félelem nem 

fekszenek le egy pár-

nára. Ha a félelem 

bejön, a hit kimegy 

az ajtón. Ha a hit 

jön be, a félelem ki-

ugrik az ablakon…”




